
02/23 Sitzungsprotokoll - 12.01.2023

Protokoll der Sitzung am 12.01.2023
Protokoll-№ 02/23
Anwesende: HD, HUT, LUC, NIX, OB, RJ, TDU, CKR, JD, BQ
Sitzungsleitung: LUC
Protokoll: RJ, JZ, NIX
Gäste: JZ, L66, Fritz
Protokollbeginn: 20:20

Gast-Anträge

• Jenny möchte für die Partei Volt einen Raum mieten um ein Workshop im Sitzungszimmer zu machen
am Samstag, den 14.01.23, um 10 Uhr bis 14:30 Uhr.

Abstimmung: [8/0/0] => Antrag angenommen

• Nena möchte den GR und den Salon für morgen, den 13.1.23 ab 23 Uhr für ihre Geburtstagsfeier
belegen. Bis 23 Uhr ist der Raum für RUSKA belegt. Sie wurde über die Umstände belehrt, ist trotz
dessen interessiert. 

Abstimmung: [8/0/0]

• Tobias vom Uni-Tanzorchester (Raumnutzer für die Weihnachtsfeier am Di, den 20.12.22 im EssZi u.
Salon) ist zur Sitzung erschienen um die Rechtfertigung des Einbehaltung der Kaution anzufechten. 

Antrag: LUC beantragt Tobias die Kaution vollständig zurückzuzahlen. 

Abstimmung: [5/0/3] => Antrag angenommen

Nachbesprechung letzte Sitzung (ToDos)

• ALLE: Konzept für die Einarbeitung in die Vereinsarbeit von Interessierten überlegen
• ALG und HSE hängen Exponate wieder auf
• ALG: kümmert sich um Putzzeug für alle Räume
• ALG, SSD: Wandhalterung für EC-Gerät montieren
• CKR und PRE erarbeiten ein Konzept, wie der Verein die Geschehnisse aufarbeiten kann.
• HD und LUC überlegen sich ein neues dimmbares Lichtsystem für das Café
• HD kümmern sich um neue Tonverkabelung im Café
• HSE kümmert sich um Erste-Hilfe-Kurs
• HSE und RJ kümmern sich um die P8 Führung.
• HSE, CKR kümmern sich um Taubenabschreck- und Fliegengitterkonzept
• JAS kümmert sich um Netzwerkdosen (GeZi, Ü-Raum, Außenwand)
• JD: Plakatreihe und Flyerserie erstellen
• JUN: Info "Das Z10 erklärt" erstellen
• L66: Inventur 1. OG Küche, aufräumen und putzen
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• L66: gründet Pool zur Lüftung im Durchgang
• LUC repariert das Klavier.
• RJ: schreibt Wiki-Beitrag "How to Export Artwork Files"
• RJ: Artworks und Designs in die Cloud laden. (Gilt apropos irgendwo für jeden)
• RJ kommuniziert mit Bardusch
• RJ kümmert sich um die Installation eines Türschlitzes in die grüne Tür
• SSD kümmert sich darum, dass unsere Kaffeemaschine repariert wird.
• ? Inventur und Heike aufräumen
• ? Chronik aufräumen und sortieren
• ? Gartentür an Ampelschließanlage anbinden Update in der Tür
• ? installiert weitere Beleuchtung im Ausschank
• ? setzt ein Konzept um, damit der Fluter nicht zu den Nachbarn reinstrahlt.
• NIX+ CKR repariert Wasserhahn in der 1. OG Küche
• NIX + CKR? repariert das Fenster in der 1. OG Küche
• ? Türoffner reparieren
• ? kümmert sich um Lichterkette im Garten
• ? Winterfesten Ablageort für Bierbänke einrichten
• ? lackiert Geländer in Garten und durchgang neu
• RJ: Netzwerkkabel für Outdoor-AP ordentlich aufhängen
• NIX + L66: Gegänstände aus dem garten in den Wertstoffhof bringen

Ausschank- und Einkaufsliste der nächsten Woche

Ausschank

dieser
Freitag:

• Zwischen: JZ
• Abend:      JD

Montag:
• Zwischen: NIX
• Abend:      L66, CKR

Mittwoch:
• Zwischen: CKR
• Abend:      OB
• Nacht: CKR

Freitag:
• Zwischen: SÖX
• Abend:      ALG

Einkauf

Pizzen müssen gekauft werden: RJ+ SSD

Vorstand
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<TDU, LIT, HUT gehen>

• CKR macht gerade die letzten Dinge und möchte am Wochenende an Greta übergeben
• Die Begleitkühlung funktioniert nicht, da sie organisch zugesetzt ist. Muss gereinigt werden!
• Antrag: Greta beantragt alle Rechte, die sie braucht um die Finanzgeschäfte abwickeln zu können. Der

Vorstand wird beauftragt Greta entsprechende Vollmachten auszustellen. Abstimmung: (8/0/0) ->
Antrag angenommen

• JUN ist ausgetreten. Der Verein dankt ihr für ihre Arbeit im und für den Verein.

Berichte aus den einzelnen Bereichen

Kultur

• RJ berichtet, dass wir das Schlagzeug und andere Dinge kostenlos aus dem Musikhaus Schlaile
bekommen können, wenn wir Werbung auf den Plakaten machen. Wir können auch mit auf den Banner
von Schlaile.

• Morgen ist Endzeitkrümel. Es gibt eine zweite Bar im Nordflügel des Cafés. Bringt bitte alle noch
Einmachgläser und Kornkorken und Konservendosen vorbei. Das Café wird dazu dekoriert.

• RJ und Tobi Eppinger haben das Line-Up für den Konzerttag der Festwoche festgemacht und stehen in
Kontakt mit Bands.

Öffentlichkeitsarbeit

• Es sind Plakate für das Winterfest in Druck, allerdings gibt es in der Druckerei einen Druckstau.
Unsere Plakate sind priorisiert und werden 2in den nächsten Tagen" fertig.

Personal

• Es gibt einen neuen vorstand. Der neue Geschäftsführer ist Christopher kepes. Die neue Vorsitzende ist
Rojin Yilmaz. Der Finanzvorstand ist vakant, aber wird von BQ kommisarisch übernommen bis März.

Garten

• Der garten wurde entlaubt und aufgeräumt. RJ dankt den Helfern für ihren Arbeitseinsatz. Dennoch
sind noch einige Gegenstände im Garten, die auf den Wertstoffhof gefahren werden wollen. NIX und
L66 kümmern sich darum.
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Computer

• Der Admin ist ausgetreten. Die Frage kommt auf, ob es einen neuen Admin gibt. NIX kümmert sich
auf Sparflamme weiter um den Admin-Kram.

• Wir haben jetzt im ganzen Haus Gigabit. Das heßt, wir haben jetzt sehr, sehr schnelles, schnelles
Internet.

Räume (Café, Nutzungsräume, Toiletten, ...)

• Der Wasserhahn im Damenklo tropft immernoch.

Verein (Internes)

• Es ist traurig, dass der Verein es nicht aus eigener Kraft schafft krankheitsbedingte Ausfälle
aufzufangen.

Kommende Termine
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Datum Art Titel Daten

Fr, 13.01. Krümel Endzeit • Betreuer: PRE,HSE,ALG

Mo, 16.01. Extern Programmausschuss (SKUSS)

Fr, 20.01. Konzert Winterfest Tag 1

• Auftritte: Knorke, StereoDrama, Gerda und die anderen
• Betreuer: keiner
• Catering: L66,ChrKr
• Bandbetreuer: keiner
• Promo: keiner
• Techniker: JZ

Sa, 21.01. Konzert Winterfest

• Auftritte: Axit, Captivated, Beyond Confidence
• Betreuer: keiner
• Catering: keiner
• Bandbetreuer: keiner
• Promo: keiner
• Techniker: JZ

Fr, 27.01. Krümel Pflanzentausch • Betreuer: RJ,LIT

Sa, 28.01. Party UV-Rave

• Betreuer: NIX,Alex Krämer
• Catering: L66,ChrKr * Bandbetreuer: keiner

• Promo: keiner
• Techniker: NIX

Fr, 03.02. Krümel Casino • Betreuer: NIX

TOPs

Hausverbot Anton

• Anton wird nach wie vor viel konsultiert zu verschiedenen Themen wie zum Beispiel Instandhaltung
etc. Seine Expertise ist nach wie vor wertvoll und tut dem Verein gut.

• Es werden erneut die Gründe für seinen Vereinsausschluss und das darauf resultierende Hausverbot
aufgezeigt.

• Nochmal der Hinweis: es geht hier um eine Aufhebung des Hausverbots und nicht um eine erneute
Mitgliedschaft von DAR.

• Diskussion über das Für und Wider das Hausverbot von DAR aufzuheben.
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<HSE und LUC gehen>

• Der Antrag von letzter Woche bleibt bestehen und wird erneut gestellt:
• Antrag: RJ beantragt, dass DARs Hausverbot aufgehoben wird. dringend

Winterfest

• Booking für beide Tage steht.
• Ausschank Freitag ist geklärt. Ausschankhelfer für Samstag ist da.
• Catering für Freitag steht. Catering für Samstag: Es gibt einen Externen, der gerne catern würde, aber

niemanden der Betreut. Gesucht wird dringend(!) Catering als auch Bandbetreuung für Samstag
21.01.23!

• Technik für das Winterfest steht auch nicht fest!

Sonstiges

• BQ tritt dem Verein wieder bei.
• NIX tritt dem Verein wieder bei.
• JUN ist ausgetreten. Antrag: JUN bekommt einen Sumpf-Schlüssel -> vertagt
• JD muss für die Uni einen 15-minütigen Videobericht drehen. Er möchte den Bericht gerne über den

Freitag vom Winterfest drehen.
• JD kann auch in Zukunft Kameras sinnvoll ausleihen.
• L66 schmeißt nach der Sitzung ihren Austrittsstiefel, da er nach der letzten Ankündigung nicht

stattfand.

Sitzungsende: 01:42

Abstimmungen: dafür/dagegen/Enthaltung
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